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Hymepauua uucen B npegenax 100

1. Ckonbko?
SR B =
11117 Neaguats| 2 | &%
o Tonauats| 3 | o
e Matbpecat| 5
pEEEEEEs (oo necaT| 6
EEEEEERETE Cembgecsit| 7
_- BocembaecsT| 8 |offe

B atom 4etbipéxyronbHuke 80 knetok. Hapucyn B
TeTpagn 4YeTbIPEXYrofibHUKWN, B KOTOPbLIX OBaguaTb
KNeToK, NATbAECAT KINEeTOK.

2. B akBapunyme 661510 8 pbIOOK. Koraa B Hero 3anyctmnu
eLlEé HeCKOSNIbKO pbIOOK, B akBapuyme mx ctasno 15.
CKOMbKO pbIOOK 3anycTunn B akBapuym?
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3. Bblumncnun. cnonb3ymn obpaseu,.

20.+340.=50.

K gBaguatn npubaBuTb TpuauaTb — MONYHUTCA

NATbOECAT.
30.-2a0=1n

OT Tpuguatn OTHATbL ABaguatb — MNOSYyYUTCSH

NEecATb.

2 0.+5 n. 50 -30. 8 0.—-4[.
60 +2 1. 7 0.—-2 1. 8 n0.-8p.
7 0.+1p7. 4 0.—3 A. 90 -0pn.

4. 3anum pasHOCTU U BbIYMCNIN UX 3HAYEHUSI.

YMeHbLLaemoe 12 | 20 18
Bbiuntaemoe 9 3 8
3Ha4yeHne pasHoCTU 11 | 11 9 6

CKonbko
KoLek?




1. Ckonbko?

S o
I 1Tl]
. ’ Copok| 4
OTTTTTTTT1] !
(O OeBsHocTo| 9 |Sfgof
[T Cto| 10 |of. of

B aTOM 4eTbIpéxyronbHuKe [ | KNeToK. 3akpalleHo
[ ] kneTok. Hapucyin 4eTbIpéXyronbHUK, B KOTOPOM
CTO KNeTOK. 3aKpacb B HEM fBaauaTtb KIEeTOK.

2. lNpounTtan BbipaXeHUs, HA30BN NX 3HAYEHUS.
30+4 L0 4 0.—3 0. 10 0.—4 n.
9n.+1n. 60 —5a0. 30.+6 4.

3. OnuHa yooukn 20 gMm. OHa Ha 2 OM KOpO4e JECKMW.
Kakasa ganuHa neckm?

4. lNpoynTan Ha3BaHUA Yucen Mo NOPAOKY.

Tpuauatb, NATbOECAT, ABaAUaTb, CeMbOecsT, CTO,
BOCEMbECAT, OEeCATb, COPOK, AEBAHOCTO.
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5. 3anuwm cymMMbl U BbIHUCIIN.

Cnaraemoe 9 11 3
Cnaraemoe 6 3 6
3Ha4yeHne CyMmbl 16 | 14 17 | 12

6. CpaBHW, He BblYUCNASA.

12-6 %14 -6 5+14 %6+ 14
5+14 %4 +13 18-5% 18 -4

1. 0. | E
310 0
2 10|20
1[0
4 10| 40

3anuwm no obpasuy Ynucna: NATbAEeCcHT, LUeCTbAECHT,

ceMbecAT, BOCEMbAECAT, AeBAHOCTO, CTO

2. Kakune cnosa Hy>XHO rnoactaBnTb B OKOLKN? crnornb-
3yn obpasel.

Tpuouatb 6onbLie, 4YemM OBaauaThb.

Copok [ ], yem Tpuguatb. [lBaguatb [ ], 4EM COpPOK.
CembpecaT [ ], yem naTbpoecaT. Hecats [ |, 4em
nessHocTo. CTo [ |, 4yeM OeBsHOCTO.




. [locne Toro Kak c Tapenku B3AM 6 MUPOXHbIX,
Ha HEN OCTasfioCb CTOMbKO XXE MUPOXHbIX. CKONbKO
NMUPOXHBIX ObINIO Ha Tapenke?

. CocTaBb MO PUCYHKY 3adaqn, KOTopble peLuaroTcs
BbIPaXXEHUAMMN:

4 + 3, 3 + 6, 7+ 2.

. Bbinnum nponyweHHble 4Yuncra.

0O 10 @ 30 EH B 60 @ 80 HE 100

. Bbliducnu.

16 -9 12 -8 9+9 20-7

17 -5 13-4 14 -6 13-4

7+4 8+5 6+5 5+6
30+ |=40 10+ |=30
20+[ ]=60 [ ]+[ ]=50
[ ]+30=70 [ ]+[]=50

[ 1< 60 []>30




. CocTaBb 1 peLwun 3apaqy.

18
_— T
Ha 4 meHbLLe
N
\ /

?

. Onpepenu nponyLleHHble cnaraemMole. 3anvuwim pa-
BEHCTBA.

40=10+[1] 50=[1+10 90 =10 +[ ]+
80=50+[] 70=[]+40 30=10+[]+[]
60=[]+20 100=40+[] 60=30+[]+[]

. Uto obLiero y atnux gomryp? Kakasa ns HUX nuUHAA?

HYaN

. Onpegenn 1 cpaBHU POCT MUHIBUHOB.

Mana

J[loyka

Mama

J[loyka

) ) ) )
igpv 3ogm 5agm 7agvm 9am 11 om



. CpaBHun, He BblUUCNAS.

50 — 20 * 50 — 40 70 -50 * 60 — 50
40 + 30 * 40 + 20 60 + 20 * 30 + 60

. CocTaBb LENno4Ykn npumepoB. Boblumcnw.

@ @
@+ 1) o+ o

. Buta coenan 20 npucegaHuin, a npbbkkoB — Ha 10
6onbe. CkonbkO NpbKKOB caoenan Buta?

.3aMm=[]c™m 40 cm=[ | g™
70 cm =[] om 5om=[]cm
[(]=15-4 8+[]=11
13—%=D 12—D=E
11—D=é 9+é=D

. CKonbKo BMLLEH ypaBHOBECAT 4 s6no0ka?

!*E\E &%s! ? ":'E‘!
‘a.
9




y
YMeHbwn Ha 20

HET OA

T

a. | E.

3| 4

4

3anumn nponyweHHble Ynucna rno nopsapgky.

322 B B B B B B

31
HE B B B EH B 39 40 41
O

B 49 5 51 W B o
2. 3anMwmn 4yuicna uuippamm B nopsigke  Bo3pa-
cTaHus.

[leBAHOCTO, COPOK, TpuauaTb, CTO, OECHATb, CEeMb-
NecAT, BOCEMbAECAT, ABaauaTh, NATbOECAT.
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. 3a cton 3annatunm 14 MOHET, 3a CTyn — 5 Mo-
HeT. Kpecno cCTounio CTOSIbKO, CKOJSIbKO CTON WU
ctyn BMecTe. CKOMbKO MOHET 3annatunu 3a
Kpecno?

14 MOHeT 5 MOHeT

—

? MOHeT

. Bbluucnw.

40 + 20 30-20 50 + 40 70-20
10 + 70 100-10 60 — 30 60 + 30

3+?=D 20—0=? 15+3=?
[1-7=[] ?+1=D 18—?=D
ﬁ—10=10 19-[]=[] 30+ ]=[]

. Kakoro npsmoyronbHuka He xBaTtaet? Haueptn

R

. Boinuwin no nopsaky 4mcna, KoTopble HaxoOsaTcs
MEXAY OAHHbIMU YMCIIaMMu.

38 n 42 56 n 62 67 n 71 95 n 100
11
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. Hepenaxa otowna OT CBOEWM KOPOOKM Ha 5 Om,

a notom BepHynacb Hadag Ha 3 aMm. CKonbko
CaHTUMETPOB Tenepb OT KOPOOKM OO0 Yepenaxm?

5
— T
\_/\_/
? 3
. CpaBHw.
14 * 41 35 * 51 20+7 %70+ 2
54 x 65 49 x 50 30+6 * 8+ 30

27 * 30 100 * 10 80+2*%70+9

. Bblpexu nonocky v pasnenm eé Ha 2 paBHble HacTu,

Ha 4 paBHble YacTu.

—— -
!

[ 1 ]

. B nopapke gonkeH 6b1Tb OOMH (PPYKT, 0aHa KoOHeTa

N 0OHO NNUPOXKHOE. CKOJSbKO pasHbIX NOaPKOB MOXX-
HO CcOoCTaBUTbL?




6. Bblumcnu.
7+6 14 -5 16 -9 4+7

12 -6 9+6 6+ 14 15-5

1. BbluMcnm n 3anuium paBeHcTBa.

YMeHbLLlaemoe 78 | 36 | 15 47 | 88
Bbluntaemoe 70 7 160 | 5 8
3Ha4yeHne pa3HOCTH 6 2 | 8 |40
2. CpaBHw.

3 0M 5 cMm * 53 cm 56 cm * 6 Om

1 oM 4 cm * 41 cm 72 cM * 6 Om

8 oM 5 c™m * 58 cm 43 cMm * 5 Om

3. CocTaBb Tpu MOXOXuMe 3agaqdn u peLumn

40 ?
T~ N

N
60

20

T~

N
60

40 20
T~ N

¥/

?

nXx.
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4. Kakunx >XMBOTHbIX Tbl 3HaewWwb?

YMeloT netatb

YMewT nfaeaTtb

5. B uncne 41 n B uncne 14 cymma umdpp pasHa 5.
Boinvwn 4ncna MeHblle CTa, Y KOTOPbIX CymMMma
undp Toxe 5.

6. Enb Hmxe pyba. Kakoe pepeBO camMoe HU3Koe?
Kakoe oepeBo camMoe BbICOKOEe?

Ay6
Enb © ‘ O Jluna

MBa

- CEEEEEEEEY M ™ 26=20+6=6+20
|

mE

3anuwn cymmbl paspsaHbIX crnaraembix oSS Ymcer
35, 58, 67, 71, 92, 99.
14




2. Ha nyry nacnocb 14 KOpoB. 6 KOPOB YyLUNU K pPeke.
CKOJbKO KOpPOB OCTasiocb Ha nyry?

3. Kakne yncna MoxHO rnoactaBUTb B OKOLLKW, YTOObI
HepaBeHCTBaA ObININ UCTUHHBIMN?
30+ |<37 25> 1+20
95<99 —[ ] 84 >79 +[ |

4. CoctaBb 3agady. Pelun e€.

30
—

Ha 10 meHbLue

?

5. Horapgancs, CKONbKO 3auLiEB B MeELLKe.

6. 3anuwm ¢ nomMowblo UUdP U 3HAKOB OENCTBUMN.
Bblamcnw.

Yucno 8 yBenuuutb Ha 5. Yucno 20 yMeHbWUTb
Ha 8. Yucno 18 ymeHbWUTb Ha OeBATb. Yucno 7
yBennyuTb Ha 12.

15
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Sanngy

- 36-60=6 36 -6 =30

[na 4duncen 45, 57, 68, 74, 83 3anuwuu no OBe
pa3HOCTU no obpasuy. Bblumcnin nx 3HaveHus.

. Korga Cawe nogapuvnu 6 mMapok, y Hero crasno 26

Mapok. CKonbko mMapok 6bu1o y Cawun?

. 3anum BblpaXXeHUda n Hangn UX 3HaYeHus.

Cymmy ymncen 6 n 7 ymeHbwntb Ha 10.
PasHocTb uncen 15 n 8 ysennuutb Ha 6.
PasHocTb uncen 12 n 7 ymeHbLWNTb Ha 5.

. CocTaBb 1 pelwun 3apaqy.

20
e

Ha 10 6onbLue

K_//

?

. Kakne urypbl HaxogAaTca BHYTPM NEBOro Kpyra,

HO BHe npaBoro? BHyTpu npaBoro Kpyra, HO BHe
nesoro? BHyTpu nesoro v npaBoro Kpyros?

TpeyronsHnKn

KpacHbie



3aragam 4mcno

HET AOA

—

Mpunuwn cneea 1

!
~10

.

1. Hangn HepocTawowme 4ucna v 3anuim UCTUHHbIe
paBeHCTBaA.

2 @
H+0O @+ O-®» O+0O
2. [1na npoBefeHna BUKTOPUHbLI Kynunu 37 MNpU30B.

Mocne BUKTOPWHbI ocTanocb 7 npu3oB. CKOMbKO
NPU30B MNONY4YnUnIM OetTn?

3. Kakue crnosa vunu 4ucna HY>XHO NnoACTaBUTb B OKOLL-
KW, 4TOObI nosiy4yniinCb  UCTUHHbIE npe,u,nox(eva?

A yyych B [ | Knacce.
Mon niobumbin npegmetr — [ .
Yepe3 [ | mecsiueB y MeHs 6ydeT OeHb pOoXAeHus.
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4. B Hepento npoBogutca 4 ypoka MaTeMaTUKW.
CKOMbKO YPOKOB 6€NOPYyCCKOro fA3blka B Hepesnto?
CKOSbKO YpOKOB (hU3KYNLTYpPbI U Tpyna?

5 YPOKOB +-
4 ypoka + = ©
o S Q
3 ypoka + S S B
s | =
2 ypoka -+ = oY >
[0) O x X o
typok+ | & | a8 | S >
= L0 & o —
5. CKOMbKO LUApPUKOB HYXHO [ocTaTb Ha- =
yrag, 4tobbl Moay4YmTb LUAPUKKU Pa3HOro O’Q
?
LBeTa” \QO)
6. Bblumncnn.
8+6 6+6 5+7 16 -7

15-8 8+6 14 -5 11 -8

1. babywka co6pana 10 cTtakaHOB 4€Aron, a BHyY-
Ka — Ha 4 crtakaHa meHblle. CKOMbKO CTakaHoB
Arof cobpana BHy4ka? Ckonbko 6abyLuka U BHy4Ka
BMecTe?

2. Hatawa n Cawa cmgat 3a ogHon napton. [1o aocku
Cawe HyxHO cpgenatb 8 waroB, a Hartawe —
11 waroB. Y Koro war 6onble — y Hartawm unu
y Cawn?

18



3. I 1 0[20[30]40[50[60]70[80]90
11[21(31]41[51
12[22[32]42
13[23[33
1424
15

Olo|IN[oo|O|~|[W|ND|—=

4. Bblaucnw.

20+ 5 6+7 17 -8 93 -3
86 — 80 9+6 14 -6 8+5

5. CKOMbKO KNeToK B Kaxkgon dourype?

6. ?+8=15 ?+29=D
?+D=19 [ ]+[ ]=37
[]-9=[] ﬁ—30=6

19



CnoxxeHue un BblYyUTaHue
B npepenax 100

1. O6bACHM, KakK HanTn 3Ha4veHus cymm 25+4 un
25 + 40.

<>|:|OD|:|<>
25 + 4 =29

25 + 40 =65
CknagbiBaeM OECATKN C OecsaTKaMW.
Bbluucnu.
42 + 5 31 +6 53 +4 65+ 3

42 + 50 31 + 60 53 + 40 65 + 30

2. B marasuHe 66110 30 maek. Kynunu 6 XenTtbix Maek
N 4 KpacHble. CKoNbKO Maek Kynunn? CKosibko Maek
OCTasnocb B MarasuHe?

3. Kak n3ameHnTCca OOHO3Ha4YHOE 4uCMO, eCrin K Hemy
cnesa npunucatb undgpy 2?7 Undpy 5?7 Undpy 97?
20



4. [lo KakoMy npaBuIly Hadep4eHa fiomaHasa? Haveptu
TaKyl Xe.

5. CocTaBb LENOYKY paBeHCTB. Hangm HeEN3BECTHbIE.

37 -30=] |
N-0-4
+[ =19

6. B uncnax 31 n 40 cymma undop pasHa 4. CKOMbKO
ewé Takmx 4ucen ot 1 go 100? Bbinuwin mx.

1. Boinnwun npumepsbl, roe Hy>XXHO K eguHuuam npu-
6aBUTb ednHULbl. Hangn 3Ha4YeHuss CymMmM.

Boinvwn npumepbl, rge HY>XXHO K OecAaTkam npu-
6aBUTb OECATKU. Hangn 3Ha4YeHnsa Cymm.

34 +2 8 + 41 56 + 20 22 + 20
71 +5 40 + 42 6+ 12 13 + 31
21



. Ha cnektaknb npuwnu 70 3putenen. B 3ane

ocTanocb 2 cBo60AHbIX MecTa. CKONbKO BCEro MeCT
B 3pUTENbHOM 3ane?

. Kakon ewe domrypon MoxeT ObITb oOLlass 4acTb

YeTbIPEXYroNibHMKA U TPeyrofibHuKa?

. 3anumn Bblpa>XeHnqa " HanMOn NX 3HaAYEHUS.

Cymmy ymncen 5 n 6 ymeHbLWNTb Ha 8.
PasHocTb uncen 16 n 8 ymeHbWNTL Ha 5.
Pa3HocTb ymucen 18 u 9 yBennuntb Ha 7.
Cymmy 4dmncen 25 n 3 ymMeHbLLINTb Ha 8.
Pa3HocTb uncen 67 n 7 yBennyutb Ha 6.

. 3anumn ABy3Ha4dHble 4YWKClia, KOTOpble MOXHO

cocTaBuTtb 13 ungp 0, 1 n 2.

. CKONMbKO OBY3HAa4YHbIX Y1CEN 3aKaHYMBaETCs Lmpon

0? Umndppon 1? Undopon 27

22



METP

B metpe 10 geuunmeTpos.
B metpe 100 caHTMMETPOB.

CpaBHu.

2 M * 20 oM 1 M5 a0m%x15 am
40 oM * 3 M 2mM3amM %19 om
7 0M % 1 M 50 gm ¥4 m 9 om

. ['pywa u a6noko ctoatr smecte 30 MoHeT. [pyLua
n nBa a6noka — 40 moHeT. CKONMbKO CTOUT OAHO
A6510KO?

. CocTaBb 3afa4dy no 4YepTexy U peLun eé.

. KBagpat pasgenunn nomaHou Ha gBe 4yactu. Pae-
Hble NI OHU?

23



5. Bbluucnn.

34 +5
19 + 40

39 - 30
26 +4

45 + 3
2 +7

56 — 50
39 + 60

6. 3anumn 4Yucna, KOTopble HaxoaaTcs Mexay naH-

HbIMU YMCNamMMu.
28 n 32

47 n 50

76 n 81 89 n 93

0O 10 2

30 40 50 60 70 80 90 10

1. O6bACHN, KaK HanTKU 3HAYEHNA pa3HOCTEN 58 —2 n

58 — 20.

58 -2=56
Bbluntaem n3 egnHuy,
eJnHUNLbI.

Bbluncnu.
57 -4 64 — 3
57 - 40 64 — 30

24

58 -20 =38
BbluMtaem M3 gecsitkos
NEeCATKN.

32 -1
32-10

86 -5
86 — 50



2. Ckonbko net Korne cenyac, ecnun 4epes 4 roga emy
oynet 13 netr?

3. 3anum BbIpaXeHus U Hanagn MX 3HaYEHUsI.

Cymmy yvmcen 34 n 40 yBenuumtb Ha 5.
Pa3HocTb ymncen 80 n 30 yBennyntb Ha 8.
Cymmy umncen 15 n 30 ymeHbunTb Ha 40.

4. .

0
HET OA 10
?
+ 30 +3 65

e

5. Ha4yepTn B TeTpaau no Knetkam Takou Xe KBagpar.
[MpoBeon OTpPe3KM M COoeaouMHU MX KOoHubl. Kakas
domrypa nony4mnacb?

25



. Beluncnw.

52 +4 47 + 30 18 -9 16 -7
64 + 5 24 + 60 15-8 12 -7

26

. Bbinuwum npumMepsbl, rge Hy>KHO N3 AECATKOB BbIHECTb

necatku. Hamgm 3HadeHna pas3HOCTEN.

Bbinuwin npumepsl, roe HY>XXHO U3 eOuHUL, BblYECTb
eanHuubl. Hanaon 3HavyeHus pasHOCTeMN.

44 — 4 62-20 65-5  47-3
36-30 54-40 85-3  94-3

. Korga B akToBbIX 3ai LUKOSIbl BOLLWIN 5 YY4EHUKOB, B

HEM cTano 68 y4eHnkoB. CKOMbKO YYEHUKOB ObIfO
B 3asie nepBoHayasnibHO?

. Mo kakoMy NpaBuny Ha4epyeHa aTa nomaHan? Hayep-

TN MO KJieTKkaM JIOMaHYy0 C BOCEMbIO 3BEHbAMMW.




4. Buiyncnw.

42 + 4 7+8
72 + 2 17 -9
35 + 40 12-5

a.,g !.u.LI !%J‘

34 - 20
65 + 30

56 —

30

11 -6
8+9

5. CKOSMbKO CNuB ypaBHOBECAT OOHY rpyLuy?

6. BTopHMKK B Mae npuunnce Ha 4, 11, 18 un 25 yucna.
Ha kakme gatbl npuxogaTca cpenbl 9Toro mecsua?

A BOCKpeceHbA?

I1HU Hepenu

Yucno

[NoHegenbHUK

31

BTopHuK

11 |18

25

Cpepa

YeTBepr

MNaTHuua

Cy660Ta

15 |22

29

BockpeceHbe

27



1.

2

2.

3.

28

B MacTtepckon HYXHO O6bi1I0 OTPEMOHTUPOBATL
4 rpy3oBbIX U 3 NerkoBbiXx aBTOMOOUNA. 5 aBTo-
Mobunen yxe oTpeMoHTMpoBanu. CKOSbKO aBTo-
MOOMUIEN OCTaNloCb OTPEMOHTUPOBATL?

1 4+3=

(aBT.) —HyXHO OTPEMOHTAPOBATE

— 5=M (aeT.)—O0cTanocs oTpemoHTposaTs | |

3anuwn BblpaxeHnda. CpaBHU UX 3HAYEHUS.

8
+40 12

43
54

+4O

CpaBHu.

15 oM * 2 M 6 M * 50 gm
100 cm * 1 ™M 56 cm * 6 OMm
39 c™m * 4 om 4 m5 am % 54 om

. Bblyucnu.

43 + 20 89 -7 24 + 70 58 + 40
94 — 50 67 —40 36 +4 28 - 20
54 -3 5+43 37 -3 17 -8



. Yto Taxxenee — apby3 mnm ToikBa?

. Jorapancs, Kakme eLwié ymcna OomKHbl HaxXoamnTbCA
B KpYy>XXKax. 3anuum nx B nopsake yoblBaHUs.

G

ol

. Bblancnn n 3anum paBeHCTBa.

Cnaraemoe 6 45 89

Cnaraemoe 20 5 8

3HayeHne CyMMmbl 57 86 | 49 | 89
. Bbliducnu.

85 —-50 34 +4 71-60 42 + 8
17 + 80 99 -8 25+ 5 64 — 40
29



3.

30

. KBagpaTt paspenunn Ha 4eTbipe

Y Tonun 6bin1o 5 pyballek. [1Be pyballkn emy yxe
Marsbl, U1 OH nepepan ux csoemMy mraguwlemy épary.
Mama kynuna Tone ewé 4 py6awwkn. CKOMbKo
cenyac pybawuek y Tonu?

bbiio 5 Kynuna 4
§8ese 0
\ S~
[Mepepan 2 Crano ?
1 5-2=Mp)-.

2 B+ 4= (p.)—cranoy Tonn |

yacTu.

Kakne curypbl nony4mnmces?

Ecnn kaxgyo n3 HUX pasgennTb
TakK Xe, CKOJMIbKO MONy4YUTCA TaKuX

donryp?

. Kakmnx XnBOTHbIX Tbl 3HaELLb?

MNTnubl

YMeT nnasatb



6. CKOMbKO 3TaXewn B KaXXaom 30aHunn?

=
gl e
3T = §
=
2+ 2 ¢ 5=
O = I
1+ X2|S =4 G
J[(X | | x

1. Buta Bckonan 3 rpagku, a Cawa — 4 rpsgkun. Ha
NATU rpagKkax nocessiv MOpPKoBb, a Ha OCTallbHbIX —
peanc. CKonNbKO rpsigok oTBenn nog peauc?

/. M+M=M (rp.)—sckonam

2. Bblaucnn.
45 -20-3 33+40+2
61 +3+ 20 54 -3 -30
5+8+50 74 -40+ 4

3. Hapucyn no knetkam kBagpar, Yy KOTO-
pOro OfiuHa CTOpPOHbl Ha 2 CM 6orbLue,
4yeM Yy 3TOro Keagpara.
31



. Ckonbko 4ymncen mexay ymcnamm 53 n 63?7 Mexay

yucnamm 35 mn 55?7 Mexay ymcnamm 48 n 687?

RV /v Y A

I I
O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

. V13 3TnX domryp MOXHO CNOXUTb OOMUK: G

H A A A

CKOMbKO pa3HbIX OOMUKOB MOXHO €ELLE CNOXUTb?
[ ]+8=48 6+8=[]

?—30=é ?+7=é
[ ]-50=[] [ ]+70=[]

32

. O6bACHN, KaK HaNTKU 3Ha4yeHune cymmbl 25 + 32.

_. ‘—
_’ CITTTTTTTT]

*m o YU o

25+32=25+30+2=55+2=57

CknagbiBaeM eauHULbl C eguHuULaMu,
a OecsaTKU C gecaTkamu.

Bbluucnu.
34 + 42 27 + 51 72 + 16 14 + 45



2. YTpoMm B MarasuHe 6bino 70 naketoB kedupa. K
obeny octanocb 40 naketoB. CKOMbKO MakeToB
kethupa 66110 NPOgAHO K 3TOMY BPEMEHU?

3. CpaBHU, He BblHUCHSS.
30+42 -6 *30+40-6
78 —-60—-15 % 78 —=60 - 20

4

g © ®
nm. O @

CKonbko
CcTakaHoB?

-

5. babywka n BHy4ka cobpanu 15 ctakaHOB 3emns-
HUKKN. BHyuka cobpana 6 ctakaHoB arof. CKOMbKO
CTakaHOB 3eMJAHMKK cobpana 6abyLuka?

6. Bbluncnu.
34 +6 83 + 15 78 -7 100 — 40
43 — 40 53 +24 99 -9 18 + 70
13 + 50 63 +7 64 + 12 76 + 22
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1. Vicnonb3ysa pucyHOK u obpasel, onpenenn npo-
nyLLleHHble LUndopbl.

— * &
OIIrro Y0 68 = 24 + 44
o o 2 ©
O L3

68 =1+ 5 | 68=[ b+ 3
68 =4 ]+ 2] | 68=2+[ 6

2. B knacce peBo4ek Ha 3 6onbLUe, YeM MasibYMKoB. B
knacce 11 manbunkoB. CKOSMbKO YHEHUKOB B Kracce?

3. lNogcuntan yoobHbIM CnNOoco6OM, CKOJMbKO KNETOK
B Kaxaoon dourype. HavyepTn 4YeTbIPEXYroOfibHUK, B
KOTOpOM 40 KNeToK.

4. Bblyucnn.

34 + 22 44 + 40 17-8 6+ 42

64 + 30 87 - 20 74 — 60 30 + 70

56 -4 51 + 45 13 + 62 88 -8
34



5. JleHa MOXeT cbexaTb C ropku BmecTe ¢ Eropom,
JleHa MoxeT cbexaTb U BMecTe ¢ [Hawlen. Kakune
eLle napbl BO3MOXHbI?

6. TaHnHoMmy nane 44 roga. OH Ha 22 roga craplle
TaHn. Ha cKonbKo neT Tbl MOJsIoXe TaHn?

1. Bblumcnu v 3anuwim paBeHcTBA.

YMeHbLuaemoe 94 75

Bbluntaemoe 25 | 54 11

3HayeHne pa3HocTn | 42 | 42 | 60 | 29 | 75

2. Buliuncnw.

34 + 25 73+ 15 26 - 20 47 - 22
16 -7 18 + 41 93 — 31 62 + 15
35



3. B aBTonapke 7 aBTob6ycoB. OanH aBTOOYC 3aKasanu
ONA SKCKypcun, a 3 aBTobyca Bblexanu Nno 06bIYHbIM
MapLipyTam. CKOMbKO aBTOOYCOB OCTas10Ch B Napke?

4. [loyepTn pUrypy no Knetkam B TeTpaaun. Micnosnb3ym
obpaseL.

5. Onpeneny No PUCYHKY, CKOMbKO JIET XUBYT XXW-
BOTHbIE.

25 net

20 net

15 net e I

1OJ1eT-—§—-%s & ‘3-8—

5 nerl-2-| 31 SH 3H 51
r§‘| ¥ O|llE][Xx
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6. Anewa crtapwue JleHsbl. JleHa mnagwe Nrops. Uropb
ctapwe Anéewwu. Kro crapwe Bcex? Kro mnaglie
BCEX?

1. O6bACHN, KaK HaWTKU 3HaYeHUsa pasHocTen 57 — 24
n 57 —42.

57 -42=57-40-2=17-2=15

N3 pecATKoB Bbl4MTaeM OECATKU,
a U3 eauHUL, — eauHULIbI.

Bblumncnu.

56 — 23 73 —-22 89 — 82 95 - 64
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. CocTtaBb 3agayy u pewuun eé

Bbino ?
// \
‘\ /\/
YneTteno 60 OcTanock 20

. B nepeBHe nocTtpounn 22 HoBbIX goma. lNocne aToro
B OepeBHe cTano 86 gomoB. Ha CKombko cTapblX
OOMOB 60sblLUe, YEM HOBbIX?

4
. Kakve uvcna HaxopsaTcss B Kax- O
aon obnactn? [(me Haxogutca 4uc- 32
31
no 347

. Cawa XMBET B 25-3Ta)XHOM JOME Ha 6-M 3Taxe.
Ckonbko ataxen Hap CawmHon keaptupon? [lop,
CawmuHon KBapTMpon?

. Bblumncnu v cpaBHM napbl BblpaXXeHUM.

45 — 23 * 23 + 22 68 — 34 * 34 + 34
16 + 72 * 88 — 18 57 — 36 * 36 + 21

. CoctaBb LEMNOYKN UCTUHHbIX paBeHCTB.




. Mama cBapuna 20 6aHOK BapeHbsl, a 6abyLu-
ka — Ha 10 6aHOoK 60rbLIe. CKObKO 6aHOK BapeHbs
ceBapunn mama n 6abylika smecTe?

. Kakue eLe ToYKM MOXHO MOoNy4duTb No npaswuny,
NOKa3aHHOMY KpPacCHOM CTPesikomn?

. Hangn Bce 4ducna, npu KOTOPbIX UCTUHHBI 06a He-
paBeHCTBa.

[ ]>23 [ 1< 30

. 13 gByx Takux TpeyronbHWKOB MOXHO CO-
CTaBUTb KBajparT.

VN W ANIVAN

CKOJbKO pa3HbIX KBagpaToB MOXHO COCTaBUTbL?

. OT Havana roga npowsio 4 mecsua. o ButnHoro
OHA poXOaeHua ocTtanocb 5 MecsaueB. B Kakowm
Mecsaue pogunca Buta?

39



MuvHyTHaa cTpenka.
YacoBas cTperka.

2. B umpke BbIicTynaloT 4 KnoyHa, a akpo6artoB Ha 3
6onbLue. CKONbKO akpobaToB U KIOYHOB BbICTYNakoT
B LUpKe?

/A~~~ —\Ha36
OOOO}QMG ? akpobaTtoB

OO0C00Q | waw

¥/
/. M=M= — akpoGatos |

Z. =l =]l — akpobaros v K/IOyHOB

3. N3 pockn pnnHon 16 M caoenanun OBe CKaMenKkwu.
InnHa ogHoM ckamMenkn 9 M. Ha CKOnbko opgHa
ckamenka OJIMHHee Opyron?

40



. Bblumcnn.

45 —- 30 95 - 82 68 — 43 100 -8

. [1paBUNbHO NN OTMEYEHbI 3HAYEHNSA BbIPaXXEHNIN?
(59-41) (35+4)(30+3 2+60 (60+22)

 — s m— — ] ] ] | e E—
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

. Ha pucyHKe nokasaHO, CKONbKO COJSIHEYHbIX OHEN
6bISI0 B NIOHE, aBrycrte, oktabpe, sHeape. CKONbKo
NacMypHbIX OHEN OblSI0 B K&XXA0M U3 3TUX MecsALEeB?

fHBapb
OKTA6pb
ABrycr

NoHb

—+——+—+——+—+—+—+—+—+—+—+—+——+———+——+—+—————————+—+—+—+
5 10 15 20 25 30 35

. O6bAcHN, Kak HanUTn 3HadveHne pasHocTn 30 — 5.

(IIITTTTT11]
(TIITT1T111]
DEOoOoCO7

30-5=20+10-5=20+5=25

EEEEEEEEEE [ [
I I T TITITTIT1] [ [
CITTTTITITITIT1] OOOo0O

Bblumncnu.

40-6 50-4 60 -8 70-2 90 -7
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. Ctapwemy 6paty 18 net. CpegHuin 6paT Ha 6 net

MOJIOXe cTapLlero, a mnagwmm épat Ha 7 neT Mo-
noxe cpepgHero 6pata. CKonbko et mraguemy
6pary?

. PacctoaHne wmexpgy crtonbamm 3abopa — 1 M.

CpaBHW OJfiMHYy 3a60poB 3TUX CadoB.

laaaal lasa

Onpeneny NPUGNN3NTENBHO, Kakue Y1cna OTMEYEHbI.

I I
O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

. Beluncnw.

14 + 26 59 — 46 67 — 64 100-9
80-5 66 + 32 81+ 18 30-6

. B noesge pomkeH 6biTb OOWH TEnjoBO3, OAWH

TOBapHbIM BarOH M OAWMH MacCCaXXUPCKWKA BaroH.
CKONbKO pasHbIX NOEe300B MOXHO COCTaBUTb?

>

Y o
,,,fh//
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1. O6bSACHN, Kak HaMTKU 3Ha4vyeHne pasHocTu 40 — 8.

oD O O
O
O]
EI{

D___

40-8=30+10-8=30+2=32

Bbluncnu.
20-9 30-7 80-2 100 -5 30-6
. B BbINyCKHOM Knacce 5 y4eHNKOB Nony4unum 3050Tble

Megann, a cepebpsiHblx — Ha 3 MeHbLle. CKOoNbko
MeOanncTos B 3TOM Knacce?

5 30n0TbIX

I ) ) )
? Mepanewn Bcero

Ha 3 MeHbLue
/\
I I ) N
‘\_/

? cepebpsiHbIX
/. M-M=M (ven,)— cepeopseix
Z B+B=M~veag)— . | |

. 3anuwn BbIpa>XXeHnAa U Hangn MX 3HaAYEHUA.

Pas3HocTb uncen 65 n 23 yBenuuutb Ha 5.
Cymmy udmncen 30 n 45 ymeHbLUNTb Ha 7.
Cymmy ymcen 15 n 30 yBenuumtb Ha 50.
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4. CKONbKO Ha PUCYHKe TPeyrosibHUKOB? YTo
obLLero Mexagy aTMMun TpeyrofibHMKammn?

5. lNepeyveptTn durypy B TETPALb U OOMOSHU
eé no ob6pasuy.

|

)
6. CKOMbKO HYXHO B3ATb LUAPWUKOB Hayraf, OQ
YTOObl BbIHYTb 3€JIEHBIA LLUAPUK? Q'

1. O6bACHN, KaK HaNTU 3Ha4YeHMe pasHoCcTu 43 — 7.

gttty e frrrrrefrry tEfrtl
crrfrrrrfrry bttt frtrrrrty CLEfriid
gttty e frrrrrefrry tEfrtl
ittty b frrrrrerry tErrrig
RN Q
43-7=[] 43-3=[1 [1-4=[]

43—-7=43-3-4=40-4=36
CHavana Bbl4TEM 3, @ NMOTOM BbIHTEM 4.

Bbiuncnu.
52 -3 24 — 6 47 -9 61 -5
44




. Ana kabuHeTta Tpyma Kynunu 16 KaTywek CUHUX
HUTOK, 14 — KpacCHbIX HUTOK, a 3€JIEHbIX CTOJILKO,
CKOJTbKO CUHUX M KpacHbIX BMecTe. CKONbKO KaTyLLeK
3€eNEHbIX HUTOK Kynuin?

. Kotopkin Tenepb 4ac?
CkorbKO BpeMeHn 6yneT yepes 2 4?
Yepes 6 4?

. Bblyucnw.
50-6 42 + 53 55 + 43 73 + 16
64 — 32 34 -5 24 + 35 70—-6

. B nyctyio 604Ky Hanunn 4 Beppa Boabl. Tenepb
OHa HanonHeHa HanosioBuHy. CKOSbKO BEOEP BOAbI
nomMewlaeTcss B 9Ty 604KY?

TaHs

. TaHa cTapwe ApTéma. ApPTEM MO- o—

noxe [HOumbl. Ouma cTtapwie TaHw. A 0.
KTo cTapwe Bcex? KTo Mornoxe pTem
BCEex? Ouma

. Bblumcnu.
54 + 45 23 + 32 18 + 81 72 + 27
30-6 45 -8 86 — 64 37-9

. Ona wbkn notpeboBanocb 7 OM TeCbMbl, a Ond
6ny3km — Ha 4 OM MeHblle. CKONbKO TecCbMbl
NowIIo Ha oKy n 65y3ky Bmecte?
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. Bo BpemAa yTpeHHeW Nporynku 4Yepenaxa npoLusa

32 M, a BO Bpems BedepHen — Ha 12 m 6onbLue. Ka-
KOW NyTb npofenana yepenaxa 3a nse Nporynkm?

. Kakon peHb Hepenu npuxogumtca Ha 1-e 4ymcno?

Ckonbko cy660T B 3TOM Mecsue? CKONMbKo noHe-
OeSfIbHNKOB?

IHU Hepenu NioHb
[NoHegenbHUK
BTopHMK 30
Cpepa
YeTtBepr 18
[aTHMUA
Cy660Ta
BockpeceHbe

. CKONbKO KPY>XXKOB HYXHO BbIHYTb Hayrap,

)
4YTOOblI Cpean HUX o06s3aTesibHO Oblo: 008 ;
.

aO.C0.307 L

. KTOo cambii nérknn? KTo cambii TIXKENbLIN?

JleHa dnma

Konsa

.'|I ]
A

TH - £ . &8 1_

> 4
4
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. Bblumcnum n 3anuwim UCTUHHbIE paBeHCTBa.

37 + 52 95-6 87 — 23 100 -5
56 — 24 73-7 41 -9 63 + 34

. B 6ubnuoteke 6b1S10 57 KHUr. YuTatenam Bbloanu
15 KHUr, 23 KHUrM Bo3BpaTuinn. CKONbKO KHUI cTaso
B 6ubnuorteke?

. CocTaBb 3apayy v pewm eé.

28
/ \
- @
? 12

. Kakne urypbl MOryt nonyymtbCs, ecnu 4epes
TO4KYy A npoBecTn Ose npsamble?

N
~N

/A,
P

et

. Hanon 3akKOHOMEPHOCTU U NPOLOIMKU pAanbl Yucen.
1,3,2, 4, ], [ 1,12, 23, 34, [, LI

. N3 undpp 1, 2 1 3 MOXHO COCTaBUTbL OBY3HA4HblE
yucna 11, 12, 13. Kakue eweé 4mcna MOXHO
COCTaBUTb U3 3TUX LUPP?
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1.

48

OO6bACHU, KaK HaWTM 3HayYeHMs CymMm 28 +5 u
32 + 9.

28+5=28+2+3=30+3=33
CHavana npuéaeum 2, a NoTom npudasum 3.

O

32+9=32+8+1=40+1 =41
CHa4vana ..., NOTOM ... .

Bbluncnu.
24 + 7 36 +5 48 + 4 79+7 85+8

. Ha knym6e pocno 35 KpacHbIX U XENTbIX LBETOB.

15 U3 HUX — XEénTble. CKOSMbKO KpacHbIX LBETOB Ha
Knymoe?

. Cobpanu 25 Kr kny6Hukn. 113 6 Kr ceapmnu BapeHbE,

n3 7 Kr — KoMmnoT. OcTanbHy0 KNYOHUKY Cbenu.
CKOMbKO KMUMOrpaMmmoB KNyOHUKM Cbenn?



4. KoTopbin Tenepb 4Yac?
CkornbKO BpemMeHu 6b110 3 4 Hazan?
CKONMbKO BpPEMEHU OyaeT 4epes
34?7 6 4? 9 y?

5. CKOMbKO nNfogoBbIX OEPEBLEB Ha
NPULLIKONBbHOM y4acTke? CKonbko
BCEro OepeBbEB?

154
10
5+ = | _ —
-+ I i) = — N
llo|m|3| 3|
e|lc|2| &2
X[ S| 2 |S|¥¢

6. Beiuncnn.

34 +6 25-8 46 + 32 18 -9
85+ 8 42 -5 84 — 52 95 -7

1. 3anuwm cymMMbl U HarMagW MX 3HAYEHMSI.

Ijgllll




. CKOSbKO LUApUKOB HYXHO BbIHYTb Hayraj,

YTOObI MOMYYUTb ABa XENTbIX Lapuka? QQ)
. QO
. CocTtaBb 3agady npo 3oonapk. Pewwn eé.
CnoHbl— 9
— I — 4
J1bBblI o
5
Turpel —
\ /
?

. Kakon neHb Hegenu 6b1 no3asyepa, m
ecnn 3aBTpa 6ynet cyb66ota? Kakon BTOpHUK
OeHb Hepenun 6yneTt nocnesaBTpa, Cpena
eclnn B4Yepa 6bl1a NaTHuua? YeTBepr

. Bbluucnu. L

Cy660T1a
75+ 8 64 -8 23 + 65 BOCKpEceHbe
27 -9 34 +7 53 + 16

54 -13 75 —-62 72 -6

. Hangn HepocTaTkm B 4acax.
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1. B cytkax 24 4aca.

Y1po — 10 4 [TonHo4b
Bevep — 22 4 [MongeHb

3. Ha nuHnn metpo ctpoatr 7 ctaHumin. B atom rogy
O6ynyT choaHbl 2 CTaHUuMK, a B criegylowemMm — eLle 4.
CKONbKO CTaHUuIM OCTaHeTcd caaTb nocsie 3Toro?

51



4.

Kakue eLLe 4ncna MoryT HaxoauTbCs 0
B KaxXgon obnacTtu? 20 S

. CKONbKO Y4acoB COCTaBMAOT ABOE 56

cyTok? Tpoe cyToK?
CpaBHu:

12 4% 1 cyT 50 4 * 2 cyT
3 cyT * 100 4 60 4 * 3 cyT

. Kakon afinHbl 0onkeH 6bITb KYCOK NPOBOSIOKU, YTOObI

N3 HEro0 MOXHO ObINI0 caenatb Takyl pamKy?

52

. Bblyucnu.

34 + 45 40-6 63 — 31 63—-5
8 +43 31 -6 72 + 25 67 + 30
45+ 9 25+ 5 75-8 67 — 25

. B nocénke 24 KMpnu4HbIX goma: 2 YeTbIPEXSTAXKHbIX,

3 NATNITaXHbIX, OCTalIbHbIE TPEXATa)XHble. CKOSbKO
TPEXITAXHbIX JOMOB B MOCENKe?



3. Kaknumn csonctBamMuy obsiapgatot 3TU
OTPEe3Kn? Ha4yepTn oTpe3Kn ¢ Taknmm
XK€ CBONCTBAMU U COEOMHN NX KOHLbI.
Kakas courypa nonydunacb?

4. NMogcTtaBb BMECTO KpYyXKa ymcna. 3a-
MULIN UCTUHHbIE HEPaBEHCTBA.

<

O

4

0

5. CKONbKO XULLHWKOB B 300napke?

6

5-

MepnBegm

CnoHbI

OneHn

70185(77190
3
2| 3|
€S
o2 | X

6. Ha neHbru, kotopble ecTb Yy Marnb4mka, MOXHO KYnnUTb
12 TeTpagen unm 6 650KHOTOB. CKOMbKO TeTpanen

MOXHO KYMNUTb BMECTO OfQHOro 6510KHOoTa?

53



1. Kakaga nomaHasa nuHaa?

2. Bbibepun nogxopsiee Bpems.

Cawa yxoaut B wkony B [ ] 4. Cawa npuxogut m3
wkonbl B [ ] 4. Cawa noxutcsa cnatb B [ ] 4.

3. B copeBHoOBaHuu yyacteoBanu JleHa, TaHa n CeerTa.
Kak 3aKoHYMnncb copeBHOBaHUA? Kak OHM MOrnu
3aKOH4YNTLCA?

TaHs

JleHa a
% CeeTa
t —

zﬂm
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. YTo6bI caoenatb nonbl B gomMe, kynunu 88 nocok. 13
63 [JOCOK caenanu nonbl B KOMHaTax, a u3 12 go-
COK — non Ha KyxHe. CKOJSbKO OJOCOK OCTanocb?

. WTaHnwkn pna bypatnHo ctounm 56 MOHeT, a
KypTO4Ka — Ha 23 MOHETbI Aopoxe. CKONbKO CTOWT
KOoCTiOM anga bypatnHo?

. Bbluucnw.

56 -9 8+ 16 50-8 4 + 36
35+5 78 — 23 92 -7 56 + 23

. Anda nogorotoBkM K YTPEHHUKY Kynunn 7 HabopoBs
KpacHon 6ymaru n 9 Habopos 3eneHon. 10 Habopos
napacxogosanu. Ckonbko HABOpPOB LBETHOMN BymMaru
ocTanocb?

. Bbinnin nCTUHHbIE paBeHCTBa.

60-6=90-6 88 — 57 =58 -27
56 +43=100-7 66 +7=80-9
70—-34=50-14 4+28=26+6

. OTn 4acbl crewaTt Ha 2 4. KoTopbi 4yac 6bin Ha
camoMm pene?

. Kong, JleHa n AHgpen pogunuch B
ogHoM rogy. Konsa pogunca 7 mas,
JleHa — 25 anpens, a AHgpen —
31 maa. Kro crtapwe Bcex? Kro
MOJI0XKe BCeXx?




56

2 ]
NoaocuHOBUK
MyxoMop
Jlncunuka
Monoxn =
B KOP3UHKY JliegHaa noraHka
Mon6epésoBuk
6 Benbiv rpmné
6. lNpaBMNbLHO NI OTMEYEHbI 3HAYEHUS BbIPAXEHNIN?
(54+3) (70-1 70—-6 23+26
: = >5¢ :
0 40 7 100
1. B uupkoBoM HOMepe y4acTtByeT 12 cobadyek, a

KOoLleK — Ha 7 MeHblue. CKOMbKO BCEro XXMBOTHbIX
y4YacTByeT B HOMepe?

12 cobavek
— I ——

Ha 7 meHbLue >7 XUBOTHbIX BCEro

= ——

\_/
? kowek
. Bbluucnu.
45 + 54 23 -7 56 +7 18 + 61
60 -4 82 -70 4 + 96 41 -6



. Ecnn 13 melloydka BbIHYTbL [Ba KpyXKa, TO OOMH
N3 HNUX 06a3aTeNibHO 6yOeT KpacHOro uBeTa, a apy-
ron — >Xentoro. Kakme KpyXKM B MeLloyke?
Ckonbko ux?

. ropb pewunn 25 3apgay. I3 HMX 8 — HenpaBuIbHO.
AHsa pelwunna 36 3agad. 13 HUx 14 — HenpasBwuikbHO.
KTo 6onblie 3ajay pelunst npaBuIibHO?

. Kakme 13 3tux 4mcen MOXHO MNOACTaBUTb BMECTO
KPY>Ka, 4TOObl MOy4YUTb UCTUHHbIE HEPaBEHCTBA?
3anun Takme HepaBeHcTBa.

O+33<¥3 16(25|30|36|45

. CKONbkO TakMx MATUYrONbHUKOB MOXHO
coenaTb M3 Kycka MpPOBOSIOKU  ONIMHOW

29 cm?

. B nome 58 kBapTtup. 24 M3 HUX OBYXKOMHATHbIE,
12 — TpExKoMHaTHble, a ocCTalibHble OO4HOKOMHAT-
Hble. CKONMbKO OOQHOKOMHATHbLIX KBapTUpP B AoOMe?

. Bblumucnw.

54 — 32 16 + 71 80—-6 4 + 36
64 + 13 72 - 60 68 — 45 83+ 8

. Ha ogHow nonke Ha 5 KHUT 6orbLUe, YeM Ha apyrou.
Ha ob6eunx nonkax 7 KHUr. CKOMbKO KHUI HA Kaxkaowu

nonke?
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. Ha4yeptn no knetkam kBagpar CO CTOPOHOM 3 CM.

HayepTn kBapgpar, y KOTOpPOro CtopoHa Ha 1 cm
6onbie. CpaBHM CYyMMbl O/IMH BCEX CTOPOH 9TUX
KBagpaTos.

. B marasuHe Urpywiek 3asdu CtouTt aelleBsie MULLIKW.

Kykna cTouT JOpoXe Msya, a 3asL OOPOXe KYKIbl.
YTO popoxe: MULLIKA Unu Kykna?

=
o,

6. Hangn nctuHHble paBeHCTBA.
1 oM 5cm=15 cm 2 M5 am=25 agm
5oMm+6 agm=1 ™M 1 Om 60 cM=6 ™M
1M—-4 gv=6 Om 6 Mm=60 Om

1. Bblamcnw.

58

47 + 6 64 -5 34 + 12 85-9
50-6 63 +7 68 — 24 95 - 54

. KaKme n3 3ITUX 4Hmcest MOXHO Mnoa- O_ — 4
CTaBUTb BMECTO KPYXKa, 4TOObI MO-
Ny4NNNCb UCTUHHbIE paBeHcTBa? O+H¥ =YX 0
63|42|53|30 +O0=80




3. na nonueBku oropoga npurotosmnu 40 Benep
Boabl. Nonunn 2 rpagkn. Ha kaxnyto mspacxono-
Banm no 8 Bépep Boabl. CKoNMbKO BéOep BOAbI
ocTanochb?

4. Onpepnenv cymMMy OJIMH BCEX CTOPOH YETbIPEXYrofb-
HUKa. HayepTu no knetkam kBagpaT, y KOTOPOro
Takas XXe CymMma [5MH BCEX CTOPOH.

5. BbicoTa pacTteHnusi cHa4ana 6binal jam [ ] cm. Hepea
MecsLl, BbicoTta ctana [ ] aMm [ | cM. Ha ckonbko
NoapocCno pacteHme 3a mecau?

4 oM 2 c™m

31 cm

1 }J,M{

Yepes mecsu
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. bykBy A MOXXHO 0603Ha4uTb 4YncrioMm 10, NOTOMY YTO

5+5=10. Kakumn 4ymcnamMmm MOXHO OOO3HAYUTb
cnosa BO[OA, JINMOH?

+|5|6(7|8
5|A|B|B|Tl
6|0|E|E[XK
713|nN|IK
8| N{M[H|O

60

. B KyBLUMHE BMellaeTca 8 cTakaHOB MOJSIOKA, a B

ongoHe — Ha 4 ctakaHa 6onblue. CKoNbKo MOJSioKa
BMeLlaeTca B KyBLUMHE N BUOOHE BMeECTE?

. B aBTtobyce exano 28 naccaxwupoB. Ha opgHoun

OCTaHOBKe BbiWM 15 naccaxupoB, a Ha Jpy-
ron — 8. CKOMbKO NaccaxupoB oOCTanocb B
aBTobyce?

. CpaBHUM ourypbl. Hangm nuwiHior.

* 9 »

. Belancnw.

85— 34 56 + 23 29 +7 70-6
8+ 75 39 - 27 92 -8 100 -6



5. CpaBHuK, He BblHUCNAS.

56-12+8 *56—-8+ 12
82 +14 -7 x82+7—-17+5

6. CpaBHM BENUYMHY MNPLIKKOB B OJINHY.

KeHrypy

Cobaka

AHTUNONA

Turp

Yenoeek

> 4 6 8 10 12 14
MeTpbl

1. ¥V knoyHa 6bino 25 Bo3gywHbIX wapos. 15 BO3-
OYUWHbIX LWAapoB JOMHYNO, MU KIOYyH Hagyn eweé
13 wapos. CKonNbkKO LLIapoB cTano y KrioyHa?

2. Bbluncnn.

713+7 19 +8 60 -6 92 -70
34 + 8 82 + 8 42 + 54 54 -7

3. lNonbepu OBa 4yucna, NpU KOTOPbIX HepaBEHCTBO
6yaeT WUCTMHHO, U [OBa 4ucrna, Npu KOTOPbIX OHO
O6yneT JOXHO.

47 <77 —[ ]
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. CocTtaBb 3agayy u peLuun eé.

B3pocnblie 20
—____ ——

? Bcero 50
[eTtn /\)

. Kakon [OnnHbl OOMmMKeH O6biTb KYCOK

NPOBOSIOKN, 4YTOObl M3 HEro MOXHO
ObiNo coenatb Takyw durypy? Ha-
4epTU OTPE30K TakKoW AOJINHBI.

. B cagy pacTyT 4YepeluHun, cnuBbl, rpyLIn N A610HW.

Onpepnenu no pUCyHKy, CKOJIbKO OEPEBLEB KaXO0ro
Buga pactét B cagy. Kakumx pepeBbeB 60sbLue
Bcero? MeHbLUe Bcero?

15

10

5 T
3| = § =
o | 3 o| ©
S| | B| o
= o O ()]
O || R | T
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. Bblumcnm n 3anuwn paBeHCTBa.

YMeHbLuaemoe 75 | 91 100
Bblyntaemoe 60 | 37 58
3Ha4yeHne pasHocTn | 32 6 1 7

. TypucTbl WNM OO0 MecTa HasHayeHua 12 [OHew.
Ha obpaTHbiM NyTb MM MOHAZOOUIOCH Ha 2 OHA
MeHbLue. CKONMbKO BCEro AHeW TYypucTbl Obin B
nyTn?

. Kakne 13 atmx 4ymcen MOXHO MNOACTaBUTb BMEC-
TO KPYy>XKa, 4TOObl NOSYYUNIUCL UCTUHHbIE HEPABEH-
ctBa?

16(28|30(45| O+ S 3> 64

. Cymma gnuH Bcex cTopoH kBagpata 20 KeTok.
Kakass cymma OnvH BCceX CTOPOH OPYroro YeTbipex-
yronbHuMKa? CpaBHU KONMMMYECTBO KNETOK B 3TUX (hun-
rypax.
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5. CkonbKo MecsueB NpoLusio oT Havana roga? CkKosbko
MecsLieB OCTasiocb A0 KOHua roga?

CKOJbKO 4YacoB MpoLusio oT Havana cyTok? CKONbKo
4acoB OCTasIoCb O Hayana cnegylowmx CyToK?

6. B 4ém ceKkpeT 3TOW MalUWHbI?

3agyman 4mcro

HET OA

—

Mpunuwwu cneea 1

!
—10

e

1. CoctaBb paBeHcTBa NO ob6pasuy.

0+40+5 =

2. Bblamcnn.
83+ 8 28 + 8 44 + 35
30-6 97 — 34 52 — 40
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. U3 A B b BeayT ase poporn. Kakaa A__

gopora Kaxertca 6ofiee KOpPOTKOW? ;i
[MpoBepsb.

. Kakne sarogpbl Tbl 3HaeLLb? . .

CbepnobHble | B

PacTyT B necy

. B knacce 15 Ba3oHoB. OgnH [eXYpHbIA MO
4 Ba3oHa, a gpyron — 5 Ba3oHOB. CKOJIbKO Ba30HOB
OCTasiocb MosNTbL?

. CpaBHw.
9 oM * 1 ™M 1M50M*%2Mm
58 cm * 5 om 90 cm * 9 Om
3 ™M * 30 oM 20 oM * 1 M 2 oM

. 3anuwm  Lenovky npuMepoB Mo
o6pasuy.

+8=44

. Belancnw.

45 + 34 54 - 30 64 + 23 100 -5
83-70 37 + 62 99 - 45 9+79
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3. B kKHure 99 ctpanuy. Kone ocTtanocb npoyutaTb
56 ctpaHuu. CKOnbKo cTpaHuy, npoynTtan Kons?

4. CoctaBb U pewmn 3agady.
35 pbI6oK

—— .

? Kapacen 5 WYyK 6 OKyHewn

5. CpaBHM CYyMMbl OJIMH BCEX CTOPOH 3TUX MHOrO-
yronbHnkoB. CpaBHN KONMMYECTBO KNETOK B HUX.

6. lNpaBuNbLHO NI OTMEYEHbI 3HAYEHUS BbipaXXeHUn?

(18+47) (81-6) 5+38 (44 +55) 42 -9
| ] } I — — ——— s E— —
0 20 40 60 80 100




NoBTOpeHue

1. Beinuwinte UCTUHHLIE HepaBeHCTBa.

56-9 >23+9 45 + 44 > 36 + 52
82—-6 <34 +44 72-5>41+25

2. Bacda n TaHAa rotoBATCA K Mackapagy. Baca moxert
BblOpaTb Macky KoTa, a TaHa — 3aunua, Baca moxet
BblbpaTb Macky cobaku, a TaHa — KoTa. Kakue eLyé
cny4an BO3MOXHbI?

22, @ﬁ
s A f $.
= 1}2 £ !

3. Kakne 3Hakm [JenctBuM HYXHO NOACTaBUTL B
OKOLLUKMW, 4YTOObl paBeHCcTBa OblNN UCTUHHBIMU?

9[]3[]5=11 10 5[ ]7=12

7010 ]16=13 8[13[]19=14
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. Boane wkonbl pacteTt 14 enen, CTONLKO Xe COCEH U

12 KNEHOB. Ha CKONbLKO XBOMHbIX AepeBLEB OO0SbLLUE,
YyeM JINCTBEHHbIX?

. Hangun yacTtun, n3 KoTopbiX MOXHO COCTaBUTb LiENbIe

dourypbl. Kakne dourypbl nonyyarca?

B>

. B 06a oKoLlKa Hy>XHO NOACTaBUTb OOHO U TO XE YuC-

no. Hamgn 4dncna, npu KOTOpbIX paBeHCTBO OyOeT
NCTUHHbIM.
22 —-[]1=22 +[]

68

. 3anuum Leno4ykmn npmMepoB " BbIHYUCIIN.

. Bbluucnw.

45 + 6 70-7 82 + 16 100 -8
76 — 65 56 + 13 38 — 23 47 + 3



3. lepeyncnn obimne ceBomcTBa 3TUX JlIOMaHbIX. Ha-
4epTn NIOMaHYK C TaKUMU Xe CBOMCTBaAMM.

4. CocTtaBb BblpaxkeHus K 3agadam. Pewun nx. CpaBHu
BbIPQXXEHUSA U OTBETHI.

B oBowHOM napbke 6bino 44 Awmnka c a6nokamu.
[1o o6epna 3aBe3nu ewgé 12 mn npogann 14 Takmx
AlmMKoB. CKOMbKO SLLUMKOB C A6fl0KaMu cTano B
napbke?

B oBowHOM napbke 6bino 44 Awmnka ¢ a6nokamu.
[Jo obepa npoganu 14 Takmx SALLUMKOB U 3aBe3u
ewé 12. CKonbko SILLUMKOB C fI6sioKamMu cTano B
napbke?

Yuntcsa Bo 2-M Knacce

XKuBeT B benapycu
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. Kakune cnosa unu 4ymicna HY>XHO noACTaBuUTb B OKOLL-
KW, 4TOOBbI noslyvynnnCb NCTUHHbIE I'Ipe,El,J'IO)KeHI/IFI?

B npamoyronbHuke Bce yrnbl [ .
B kBagpaTe BCe CTOPOHbI [ .

B meTpe [ | oeunmeTpos.

B cytkax [ ] vaca.

. Bbluncnu n cpaBHM pesynbraThl.

24 +11+6 124 +6+11
24 +11-6124-6+ 11
24 -11-6 1 24—6—11

. B knacce 15 y4eHukoB. CrnopTtomM 3aHMMaKOTCS
6 Manb4mkoB N 4 neBo4YKU. CKOMbKO YHEHUKOB MoKa
He 3aHMMaeTcs CropTom?

. EcTb N1 nctnHHbIE paBeHcTBa?

46 + 20 - 5 = 61 68 —22 -4 =42
36-12+7 =31 74 -32-30=12

. KTo Taxkenee — netyx wunu kypuua?




5. Tona, Cawa, Muwa v [Ouma cobupaloTcsi BOWTU
B knacc. OHM MOrytT BOWTM B TakKoW MocnenoBa-
TenbHocTU: duma, Tonda, Muwa, Cawa. Kakue ewé
nocnenoBaTesnibHOCTU BO3MOXHbI?

6. Bblumucnun.

62 + 34 80-9 56 + 43 75+9
100 -9 53 + 36 89 — 27 50 + 37

1. Pewn 3apgayun. CoctaBb BbipaxkeHusa. CpaBHU unX.

B cTtonoeoun 6bino 52 ctyna. BeiHecnu 30 60s5bLIMX
n 5 ManeHbknx cTynbeB. CKOMbKO CTYSbEB OCTasNOChb
B CTOSIOBOMU?

B cTtonosoun 6bino 52 ctyna. BeiHecnn 30 60nbLunx,
a BHeCnn 5 mManeHbkux CTynbeB. CKONbKO CTYSbLEB
cTasio B CTOSIOBON?

2. CKonbKo MNoAoBbIX KYycToB B cagy?

15
2E
s

10 :[g
o | &
o2 v
AEME

S = | ® | 2
© | T I
T | O S | X
| ®© | 1
0 | Q| 8| a
T |IX¥ | =2 | X
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. YpPOKM OKOH4YMNnUCb 4 4 Hasap. KuHo-

. Hangn 3akOHOMEpPHOCTb W  Mpo-

. Bblyucnu.
80-8 71 -6 76 + 13 47 — 13
99 — 24 55 + 44 65+ 8 83+9

domnbM Ha4yHETCA 4Yepeld 2 4. Korga
OKOHYMNUCb YPOKM? Korga HayHeT-
Ccs KMHOMUIbM?

OOMKW psifbl Ymcen.

1,3,5 ] ][] 1,2, 4,7, ] ] L1

. OT™meTb B TeTpagu Takume Xe Toukn. CoeguHn unx

KPUBOWN JINHUEN, JTOMAHOWN, NPSMOMN.
o

72

. Onpegenn Hen3BecTHblE YKUCNa.

Cnaraemoe 45 8 43 | 69
Cnaraemoe 32 | 43 30
3HayeHne CyMmbl 52 66 | 70




. CoctaBb 3agadvy. 3anuun BbIpaXeHWe W peLun
3apauqy.
Bbino 65

OcTanocs ?

?

. OHenp gnvHHee [punatn. [lpunate  OSIHHee
Ceucnoun, Ho Kopode HemaHa. HemaH Kopoue
INHenpa. Kakas peka camasa pgnuHHaa? Camas
KopoTkaa?

. Bbluncnw.

60 -6 64 + 35 42 + 9 34 -7+ 50
95 -23 47 + 30 89 — 65 74+13-8

. 3Haewb nNn Tbl NTUL?

YMerT nnasatb

XXusyT B benapycu

. [INnnHa nucbl OT KOHYMKA HOca OO0 KOHYMKa XBOCTA
15 oM. XBOCT Ha 3 OM Kopoye Tynosuia. Kakoun
OSMHbI NMMCUA XBOCT?

73



1. CocTaBb LEernoYkKn UCTUHHBLIX paBEeHCTB.

2. [leT Ha ypoke Tpyda Bbipe3anm wu3 oOymaru
30 churypok 3Bepen, a Bblnenunn 13 nnacTunnHa
Ha 10 purypok meHbLie. CKONbKO BCEro qourypok
3Bepen Bbipe3anu n Bbinenunu getm?

3. Korga TaHa Obuia Ha ypoke Ma-
TeMaTUKM U Korga OHa noxunacbh
BEYEepoOM craTb, Yachbl rnokasbiBasnm
OOHO N TO Xe BpemdA. Bo3MoXHO
nn 9107?

4. 35+7 =[] 56 - ]=4
—12 =[] [1+[]=60
100—D=é é+59=D
[]-7=18
é+D=%
é+7=D
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5. Bbluucnu.

64 — 42 47 -9 8 + 88
55 + 34 60 -4 65 — 24

6 + 54 82 -7 37+ 8

6.4 0v+[ |gMm=1 ™ 70cM+[ Jem=1mM™
15cMm+[ JcM=2 am [ Jem+25cm =4 gm
16 cM—[ Jcm=1 gm [ JemM =37 cm =3 gm

1. 3anuwm paBeHcTBa Mo obpasuy.

54
31143 X 14

Vg5 - 4+371=8
9 \«20[ 4

2. CTonap peMoHTMpoBan LUKOMbHY0 Mebenb 30 gHeN.
17 nHeWn oH peMoHTMpoBasn NapThbl, 6 oHEN — CTYNbA,
a ocTasibHoe BpemMsi — CToSbl. CKONMbKO AHEN CTONSAP
PEMOHTUpPOBAN CTOSbI?

3. 3a geHb NO noyTe oTnpaBwunn 42 Tenerpammbl B
MockBy, a B Knes — Ha 3 TenerpamMmmbl 60sbLLe.
CKOmbKO BCEro Tenierpamm OTnpaBwuin 3a OeHb?
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4. CKONbKO Kyp ypaBHOBECAT netyxa?

¥

e

22770 8
e T

5. Hayeptn no knetkam kKeBagpaTr CO
cTopoHon 3 cM. Pasgenun ero Ha
paBHble 4acTW pa3HbIMKU CMNOCO-
oamu.

6. 3anuwu Bblpa>XeHNA U BbIHUCIIN.

PasHocTb uncen 37 n 9 ysennuutb Ha 40.
Cymmy yumcen 50 n 46 ymeHbLUNTL Ha 8.
PasHocTb umcen 90 n 12 ymeHbwints Ha 30.

1. CocTaBb LENOYKU UCTUHHBIX pPaBEHCTB.

2. AHgpen Ha 2 ropa crtapwe Hagun. Yepes 16 nert
AHpgpeto 6yneT 24 roga. Ckonbko net Hapge?
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. Cenvyac Bevep. CKOMbKO BpeEMEHU
NPOLUMO OT Hayana cyTok? CKoJsbko
BPEMEHM OCTafocb [[O Hadvana
cnegyowmnx CyTok?

. Bbluncnu.
71 -6 38 -16 89 -25
24 + 15 82 +9 65 + 22

. CKOMbKO LLAPVKOB HYXHO BbIHYTb
Hayrag, 4To6bl MOMY4UTb ABA CUHMUX OQ)
wapuka? [Ba KpacHbIxX? v Q

. Haueptn no knetkam Takme xe curypbl. CpaBHU
CYMMbI OJIMH NX CTOPOH.

. B nutomMHuke 6b1510 60 caxeHueB A670Hb. 20 ca-
>KeHuUeB npoganu cagosogam, 30 caxxeHues npooanu
depmepam. CKOSMbKO CaXKeHLEB OCTanoch?

. Bblyucnu.
44 — 7 54 + 34 77 — 64 34 +42 -8
55-12 81 -8 36 + 32 100 -99 + 19
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. Hacbl 6blOT Kaxabih 4ac U OTOU-

. Haueptn no knetkam kBagpaTt co

. Ckonbko BCEro OAHO3Ha4YHbIX YU- ¢

BalOT CTOJIbKO YOapoB, CKOSIbKO MNo-
KasblBaeT YacoBasa cTpesnka. Ckorb-
KO yOapoB MpoObIOT Yackl ¢ Ha4ana
CYyTOK 0o 6 yacos yTpa?

. I3 pockn gnuHom 6 M cpoenanu OBe CKaMeWuKWu.

OpHa ckamerika Ha 2 M OnvHHee gpyron. Kakosa
OJIMHA KaXXOO0W CKaMeunkmn?

CTOpOHOM 3 cM. [locTaBb TOYKM Ha
ero ctopoHax. CoeguHmn mnx. Kakas
dourypa nony4mnacs? ¢

Q

cen? CkonbkO BCero ABy3Ha4HbIX?

78

. Cobaka ctout 30 MOHeT. Y cecTpbl ecTb 12 MOHET,

a y o6pata — 8 MOHeT. CKONIbKO MOHET UM He
XBaTaeT, 4Tobbl KynnTb cobaky? Pewn 3apady.
CocTaBb [Ba Bblpa>KeHus.

. Beluncnw.

71-6 40 -7 89 — 35 99 — 88
24 +9 82 + 8 60 -4 40 + 56

. Kakon purypon ctaHeT 4YeTbIPpEXYrOfibHUK, ecnn y

Hero otpesaTtb OOuH yron?



4. Kakne qurypbl MOryT MONy4YUTbCHA, €cnu 4epes
TO4Ky A nposectTn ogHy npsamyt? [lBe npsmble?
Haueptn.

5. B kKakom nopsigke MOryT CcecTb Ha [guBaH
Cawa, Mawa, [Jawa, MNpuwa?

6. 50— |=46 [1-7=18
]+ é =33 é +[ ]=45
é +50 =[] é +7=[]
CopepxaHue
Hymepauunsa ymncen B npegenax 100 ............ 3
CnoxeHwne n BbldnTaHue B npegenax 100 ... ... 20
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